
令和３年度 外国語学習アンケート結果
天草市立本町小学校

１ 外国語の授業は楽しい。

多くの児童が外国語の授

業は「楽しい」と感じて

いるが、一部「楽しくな

い」と感じている児童も

見られた。全ての児童に

とって、楽しい外国語の

学習になるよう学習活動

や教材を工夫していきた

い。

２ 外国語の授業で、はっきりした大きさの声で話している。（クリアボイス）

３年生までははっきりし

た大きさの声で話すこと

を意識しているが、学年

が上がるに従ってその割

合は低くなっている。各

学年の実態に応じた指導

（対応）をしていく必要

がある。

３ 外国語の授業で、相手の目を見ながら話している。（アイ コンタクト）

多くの児童が「アイ コ

ンタクト」を意識して授

業に臨んでいることがわ

かる。高学年の一部にあ

まり意識していない児童

が見られるが、恥ずかし

いという思いからである

と思われる。
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４ 英語を、もっと話せるようになりたい。

これからの社会の中で英

語を話せるようになるこ

とは大変重要なことであ

る。「話せるようになりた

い」と思っている児童が

大変多く、そのような児

童の思いに応えられるよ

うな授業を行っていきた

い。

５ 外国語の授業は好きだ。

ほとんどの児童が「英

語の授業は好きだ」と回

答している。ゲームや体

験活動を多く取り入れて

授業を行っている結果で

あると思われる。今後も

児童の興味・関心を高め

るような授業を行ってい

きたい。

６ 外国語の授業は、わかる。（５，６年生のみ）

ほとんどの児童が「外国

語の授業はわかる」と回答

している。ＡＬＴ、ＡＪＴ

Ｅとのティーム・ティーチ

ングの成果であると思われ

る。

【 保護者の声 】
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〇テレビなどを見ていても、ＣＭなどで出てくる英語に興味を示すことが多い。（低学年）
〇学校での外国語の授業の様子を楽しそうに話してくれる。（中学年）
〇小学校から外国語（英語）の学習ができるのはよい。（中学年）
〇中学校での英語の授業とのギャップを少し感じることはあるが、小学校と中学校の繋がりと
いう点ではありがたい。（高学年）


